ERRATA

SUPERHEAVY ELEMENT SYNTHESIS. H. W. Meldner [Phys. Rev. Lett. 28, 975 (1972)].

In the first sentence of the fourth paragraph of the second column, on p. 976, the word "by" should be replaced with "of," to read, "First, a Hutch-type experiment arranged to allow quick access to the milligram quantities produced of Es and Fm isotopes...."

Ref. 1 should be appended by "••• and Physics Today 25, No. 4, 30 (1972)."

Ref. 8 should read: "By this we mean processes..."

ASYMMETRY AND LEADING PARTICLES. M. L. Shen [Phys. Rev. Lett. 28, 1412 (1972)].

Equation (1) should read $\log_{10}\gamma_s = -\langle \log_{10} \tan \theta \rangle$. On page 1414, column 1, line 20 should read, "For $n_s > n_{\text{max}}$, the leading"

All the logarithmic functions should be to the base 10.

TWO-PHOTON SUPERRADIANCE. R. L. Shoemaker and Richard G. Brewer [Phys. Rev. Lett. 28, 1430 (1972)].

On page 1432, column 1, in line 23 "small" should be replaced by "smaller," to read, "Of course, two-photon transitions involving other M states, which are further out of resonance with the intermediate level, will contribute to a small-er degree (Raman effect)." The point of the remark is that two-photon superradiance occurs even if the Stark field shifts all of the transitions out of resonance with the laser frequency. The next sentence in that paragraph then follows naturally.